



Prot. n. 4511/17 del 06/07/2021

**OGGETTO: ERRATA CORRIGE
BANDO PROT. N.4069/17 DEL 10/06/2021 - PROCEDURA DI SELEZIONE
IDONEATIVA PER TITOLI**

Per mero errore materiale sono sostituite le parole alla pag. 1 del bando – riferimenti normativi-
voce CONSIDERATO :

BARI
con
MACERATA

LA DIRETTRICE
f.to (Prof.ssa Rossella GHEZZI)

Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3 c.2 del D.Lgs 12/02/1993 n.39. Nota: ai sensi dell'art.6 c.2 L. 412/91, non seguirà trasmissione dell'originale con firma autografa